

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс в клубе Рай

Это случилось сегодня ночью в клубе Рай. Там была большая вечеринка по поводу 4хлетия клуба, и в клуб приехало огромное количество народу. Среди них и 23летняя завсегдагая клуба Света. Высокая блондинка с волосами до плеч, точеной фигуркой, пышной грудью и стройными ножками. Она не любила выделяться. Трудно быть особенной в клубе, где собирается золотая молодёжь самого сексуального города мира. В эту ночь Света одела свое легкое короткое красное платье, сапожки до колена, колготочки и маленькие черные стринги. Неброский макияж и маленький клатч подмышку дополнили её вечерний туалет.

В большинстве своем клубная публика ей не нравилась — в основном там встречаются парни, да и девушки, старающиеся познакомиться и поскорее урвать от другого побольше — парни нелепый пьяный секс, девушки пару коктейлей и деньги на такси до Алтуфьево.

В эту ночь было особенно тесно, но это то и нужно было Светлане. Она находила особое удовольствие в этой тесноте. Можно положить руку на плечо одному парню, сделать пару шагов и прижаться грудью уже к другому, а в танце... сколько всего можно вытворить в танце...

Избежать того, что ты будешь облапана полностью в клубе почти невозможно. Если ты конечно не приехала с охраной и с рамки металлоискателя сразу нырнула в вип. Поэтому матери, отпуская своих дочек в клуб знайте — на одну ночь тело вашей девочки становится общей собственностью сотни клубных мальчиков и их шаловливых рук. Пока девушка идёт к бару через толпу каждый считает своим долгом провести рукой по волосам, приобнять за талию, положить руку на попку, словно случайно прижаться грудью к её груди, погладить по животику.

Свете такое положение вещей понравилось с первого посещения клуба, и она не боялась себе в этом признаться. Её заводило то, что её лапают сотни незнакомых рук, шлепают по попке незнакомые мужчины, «нечаянно» лапают её грудь незнакомые девушки. Бесило её другое — как только познакомишься с обладателем шаловливых рук весь его запал куда-то исчезает.

Этой ночью было особенно тесно из-за дня рождения клуба. Ну просто не протолкнуться. И Света была уже мокренькая только дойдя до бара перед главной сценой. По дороге её обнял за талию пожилой господин, на мгновение положил руку на лобок какой-то богатенький студент и помял попку высокий одетый в офисную рубашку парень. Все это они делали с выражением лица «я вообще в другую сторону смотрю», и ей почему то именно это особенно нравилось.

Заказав себе коктейль она принялась пританцовывать и общаться с подругами, как вдруг почувствовала что чья та рука в танце легко коснулась её ягодиц. Она не придавала этому значения и продолжала вертеть своей плохо прикрытый платьем пухленькой попкой из стороны в сторону. Рука снова коснулась, ещё... и ещё... Не прекращая танца, она бросила взгляд через плечо: как обычно это оказался мужчина лет 25, чуть более широкоплечий чем обычно, чуть более высокий чем обычно, брюнет с блуждающим по головам взглядом.

Она продолжила болтать с подругами, а рука продолжала касаться. То это было то поглаживание попки, то задирание юбки, но это уже точно не были случайные касания. Свете понравилась эта игра... В толпе было так тесно, что этого никто и не замечал. Каждый так музыки рука касаясь слегка скользила по капрону колготок, пальцы двигались вверх под

платье поднимая его и исчезали также мгновенно как и появлялись. В принципе можно было представить себе ситуацию, что все это было случайно просто у этого брюнета танец такой, что задевал платье, но пальцы каждый раз немного смещались к внутренней стороне бедра, поднимая Свету на новый уровень удовольствия...

Он явно смущался и делал это несмело. Света несколько раз пыталась подать ему сигнал, что играть можно серьёзней, она выгибалась, выпячивая попку, вскидывала волосы, пытаясь «случайно» уронить их ему на лицо. Но он будто нарочно не обращал на это внимание. Мучил её... а вдруг ей все это только показалось, тесно и душно все таки.

В одни из тактов рука не появилась у неё на грани между «чуть ниже платья» и «под платьем» и девушка с любопытством взглянула через плечо. Брюнет расстегнув пуговица на обтягивающей рубашке набивал смс на телефоне. Через секунду он куда-то вышел.

Посмотрев в сотый раз шоу гоу-гоу танцорш, Света решила отправиться на поиски своего застенчивого истязателя. У неё было вполне игривое настроение, и она без промедления знакомилась с парнями, которые подкатывали к ней. Их руки скользили по открытой спинке, один даже коснулся её груди, но ей хотелось чтобы ей засунули руку между ног, причём нагло, не спрашивая как её зовут и как дела.

То один то другой предлагал угостить её коктейлем, но Света платила за себя сама, что вмиг рушило спланированную горе-мачо схему вечера. Оставаясь без почвы под ногами, разговоры быстро сходили на нет, да и руки их переставали так по-хозяйски мять её молодое тело. Девушка, платящая за себя сама в их глазах, очевидно, становилась слишком непредсказуемой мишенью.

Её радости не было предела когда она увидела того самого парня, высокого непробиваемого брюнета. Став лицом к нему она стала танцевать. Он же пару раз взглянув на неё, более не обращал никакого внимания на стройную пышногрудую блондинку извивающуюся перед его сильным мужским телом. «Ему мало что я пришла на другой конец танцпола за ним? Что он вообще о себе возомнил?» Подруги подтянулись вслед за ней. А вместе с ними и их сегодняшние ухажоры. Он же нарочно попыталась выбрать позицию попкой к парню.

Света пыталась поговорить с подругами, когда почувствовала, что рука скользнула по внутренней стороне бедра, по колготочкам под платье. Она моментально потеряла нить разговора и сославшись на то, что здесь шумно полностью погрузилась в танец. Танец, в котором участвовали её мокрые маленькие стринги, колготки, попка и ЕГО рука. Она откровенно ждала его прикосновений, пододвигаясь к нему поближе. И шире расставляя ножки раскачивая бедрами в танце.

Они стояли почти спиной друг к другу и его рука уже осмелев заходила глубоко под платье. Касалась её с внутренней стороны бедра... то одной ножки то другой... Света думала только об этом: о том, что у неё между ножек то появляется то исчезает чужая рука, которая словно случайно в танце залезает её под юбку и касается её ножек. Девушка закатывала глаза и обильно текла. Однако её взгляды через плечо и каскад волос спускаемый в танце ему на плечо кажется лишь останавливали парня. Он ждал, когда она отвлечется, чтобы сделать с ней «как бы случайно» то, что он задумал.

Долго такого момента ждать не пришлось. К Свете подкатил очередной любитель лёгкой наживы и она с ним заговорила. Моментально таинственная рука оказалась у неё под платьем... коснулась промежности... сначала кончиками пальцев... наступил такт, когда рука должна была исчезнуть, но она лишь немного спустилась по бедру и вновь рывком оказалась

на промежности уже силой надавливая на неё... из киски девушки потекло через трусики и колготки как из губки. Она застонала и, положив голову на грудь подошедшему халявщику, пыталась делать вид, что танцует.

Рука пошла на очередной такт и пальцы силой попытались войти в раскрывшуюся дырочку девушки вместе с трусами и колготками. Эта грубость безумно завела её, настолько, что она не смогла удержаться и кончила.

Когда она немного пришла в себя, Света обнаружила, что её стройного брюнету за спиной уже нет, а есть только толстый араб перед лицом. Девушка, недолго думая отправилась в туалет.

Закрыв кабинку она резко спустила по щиколотки колготки и трусы, встала раком и стала трахать свою раззадоренную двойным оргазмом киску. Она представляла, что этот парень жестко трахает её прямо в толпе, шлепает её по пухленьким ягодицам заставляет выгибаться как суку. Так она кончила ещё пару раз. Затем попрощалась с подругами и вышла из клуба, одев свое шикарную длинную лисью шубу до пола. У дороги она протянула руку и в водителе первой же подъехавшей машины она узнала ЕГО. Собственно по пути домой она мне и рассказала всю эту историю со своей точки зрения...;)

Если есть любительницы клубов среди читательниц, пишите liskokaa@mail.ru